



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024

PROCESSO Nº 021/2024

EDITAL Nº 005/2024

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 005/2024, cujo objeto é o Registro de preço para futura e eventual prestação de serviço de home care, para atender a pacientes com ordem judicial e pacientes da rede da Secretaria Municipal de Saúde, conforme segue:

Clausula 1º: Fica alterado o edital Convocatório nos termos seguintes:

a) Com relação ao item 2 – A detentora da ata deverá ter o registro no COREN competente.

02	SERVIÇO DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM EM REGIME DE PLANTÃO DE 24 HORAS
----	---

b) A empresa detentora da ata deverá ter registro conforme a resolução RDC nº 11 de 26 de janeiro de 2006, CNES – Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde.

9.6 Da Qualificação Econômico-Financeira:

Onde se lê:

9.6.2 Certidão negativa de falência ou recuperação judicial expedida pelo distribuidor da sede do licitante, INCLUSIVE, processos eletrônicos (PJ-e) de 1º e 2º graus; com data de expedição ou revalidação dos últimos 90 (noventa) dias anteriores à data da realização da licitação, caso o documento não consigne prazo de validade.

Leia-se:

9.6.2 Certidão negativa de falência ou recuperação judicial expedida pelo distribuidor da sede do licitante, INCLUSIVE processos eletrônicos (PJ-e), com data de expedição ou revalidação dos últimos 90 (noventa) dias anteriores à data da realização da licitação, caso o documento não consigne prazo de validade.

Clausula 2º: Manteremos a mesma data de realização da sessão do certame.

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem o edital, inclusive seus anexos.

As alterações neste edital, não irão comprometer a data de realização da sessão, portanto, continuara marcada para o dia 02/04/2024 às 08:30

Muriaé, 01 de abril de 2024

Sthefany Barroca de Almeida
PREGOEIRA